

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～4刷 口絵	図2-1	西海岸性気候	西岸海洋性気候
初版・2刷 p.14	2行目	高台になっている場所では地下を、	高台になっている場所では地下(掘割)を、
初版～8刷 p.15	4行目	アメヤ横町	アメヤ横丁
初版～8刷 p.17	図1-2	二子玉川園	二子玉川
初版～3刷 p.20	4行目	それらの地形がつくられた時代を洪積世とよぶ。	それらの地形がつくられた時代をかつては洪積世とよんでいた。
初版～3刷 p.20	6行目	それらの地形がつくられた時代を沖積世とよんでいた。	それらの地形がつくられた時代をかつては沖積世とよんでいた。
初版～3刷 p.20	11行目	現在から1万年前を沖積世あるいは完新世、1万年前以前を洪積世あるいは更新世とよんでいる。	現在から1万年前を完新世、1万年前以前を更新世とよんでいる。
初版・2刷 p.22	図版の駅名	赤羽・渋谷の位置	赤羽・渋谷ともに一つ北側
初版～8刷 p.29	3・11行目	堆積	体積
初版～8刷 p.38	写真1-5 キャプション	液状化マップと対策広報	液状化マップと対策工法
初版～8刷 p.39	7・8行目	付加帯	付加体
初版～8刷 p.45	図1-13 キャプション	小林1976	小林1977
初版・2刷 p.46	2行目	(図1-13)	(図1-13 最近、より正確な水河の分布図が五百澤(2007)によって示されている)
初版～8刷 p.58	8行目	セネキオ	セネシオ
初版～8刷 p.62	6行目	コルマー	コルマール
初版～8刷 p.69	2行目	安部川	安倍川
初版～8刷 p.79	9行目	浸食	侵食
初版～8刷 p.80	図1-26	閃緑石 花崗閃緑石	閃緑岩 花崗閃緑岩
初版～8刷 p.81	後ろから3行目	火山学者ら4名	火山学者ら3名
初版～4刷 p.104	図1-28 キャプション	約6000年前に	約7300年前に
初版～4刷 p.105	3行目	2万1000～2万2000年前	2万6000～2万9000年前
初版～8刷 p.105	7行目	800～1000年前で	926年、937～938年、946年など諸説あり
初版～8刷 p.105	9行目	推測されている	推測する仮説もある

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～8刷 p.107	3行目	『北海道自然史』	『北海道の自然史』
初版～8刷 p.108	図1-29 キャプション	銭亀-女那川降下転石層	銭亀-女那川降下軽石層
初版～8刷 p.108	図1-30 キャプション	供源火山	給源火山
初版～8刷 p.109 p.110	後ろから2行目 8行目	天皇火山列	天皇海山列
初版～8刷 p.110	後ろから1行目	西の島	西之島
初版～8刷 p.110	図1-31	ワイニキ山	カワイニキ山
初版～8刷 p.110	図1-31	ハラアカラ山	ハレアカラ山
初版～8刷 p.110	図1-31	キラウエア山	キラウエア火山
初版～8刷 p.113	3行目	古い時代ほど早く	古い時代ほど速く
初版～8刷 p.117	後ろから3行目	クルマ	削除
初版～8刷 p.118	後ろから5行目	谷が伸び	谷が延び
初版～8刷 p.119	5行目	ミュンダール	ミュルダール
初版・2刷 p.122	8行目	高峻である。	高峻である(この大地形説明に「造山帯」の用語を用いるのは不適切との議論もある)。
初版～8刷 p.129	後ろから6行目	斑岩銅鉱床	斑岩銅鉱床
初版～8刷 p.130	後ろから2行目	ローレシア卓状地	ローレンシア楕状地
初版～8刷 p.130	後ろから1行目	バルト卓状地	バルト楕状地
初版～8刷 p.133	後ろから4行目	(2000)	(1999)
初版～8刷 p.135	2行目	坂口豊編	阪口豊編
初版～8刷 p.135	8行目	『サンゴ ふしぎな海の動物』	『サンゴ ふしぎな海の動物』築地書館
初版～8刷 p.138	3行目	温暖冬期少雨気候	温暖冬季少雨気候
初版～4刷 p.139	図2-1	西海岸性気候	西岸海洋性気候
初版～8刷 p.139	図2-1	温暖冬期少雨気候	温暖冬季少雨気候
初版～8刷 p.139	図2-1	亜寒帯	亜寒帯(冷帯)気候
初版・2刷 p.153	図2-6 キャプション	～にいたる断面模式図	～にいたる断面模式図(小野2014)

『自然のしくみがわかる地理学入門』 正誤表

2021/05/21現在

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～8刷 p.162	1行目	伸びており	延びており
初版～8刷 p.164	6行目	ボンベイ	ムンバイ(ボンベイ)
初版～8刷 p.179	後ろから1行目	蒙古族	モンゴル民族
初版～8刷 p.180	3・4行目	蒙古族	モンゴル民族
初版～8刷 p.187	9行目	「アフリカ熱帯林の環境変遷」想像の世界	「アフリカ熱帯雨林の環境変遷」創造の世界
初版～8刷 p.187	10行目	「日本の高山帯の自然特性」	「日本の高山帯の自然地理的特性」
初版～8刷 p.188	2行目	johnson	johnsen
初版～8刷 p.188	3行目	norsenman	norsemen
初版～4刷 p.188	6行目	(19060)	(1960)
初版～8刷 p.191	10行目	伊東圭介	伊藤圭介
初版～8刷 p.191	後ろから4行目	Hydrangea otakusa	Hydrangea otaksa
初版～8刷 p.192	4行目	女医	女性の産婦人科医
初版～8刷 p.192	6行目	4000～6000種	5000～7000種
初版～8刷 p.192	6行目	約1500種	約1600種
初版～8刷 p.192	6行目	アイルランド	フィンランド
初版～8刷 p.192	7行目	約1000種	約1100種
初版～8刷 p.192	7行目	約1200種	約1300種
初版～8刷 p.193	6行目	世界でもっとも	世界でもかなり
初版～8刷 p.194	後ろから4行目	家具財	家具材
初版～8刷 p.196	1行目	類人猿	大型類人猿
初版～8刷 p.196	後ろから8行目	すべてB型	大半がB型
初版～8刷 p.204	9行目	向って	向かって
初版～8刷 p.206	写真3-15 キャプション	樹幹	樹冠
初版～8刷 p.207	後ろから3行目	根が腐った腐植を地中に	地中に大量の有機物を

『自然のしくみがわかる地理学入門』 正誤表

2021/05/21現在

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～8刷 p.217	後ろから5行目	落葉広葉樹	落葉 針 葉樹
初版～8刷 p.219	後ろから7行目	フルボ ン 酸	フルボ酸
初版～8刷 p.230	後ろから2行目	マルバタケブギ	マルバ ダ ケブ キ
初版～8刷 p.232	写真3-33 キャプション	マルバタケブギ	マルバ ダ ケブ キ
初版～8刷 p.237	後ろから2行目	早くなった	速 くなった
初版～8刷 p.238	5行目	ケンブリッジ大学	オックス フォード大学
初版～8刷 p.241	図3-5	(縦軸目盛) 2000	(縦軸目盛) 200 2
初版～8刷 p.242	5行目	Alam-khu	Alam-k ū h
初版～8刷 p.242	7行目	4848m	48 50 m
初版～8刷 p.243	8行目	平井幸彦	平井幸 弘
初版～8刷 p.247	10行目	わかって始めて	わかって 初 めて
初版～8刷 p.254	2段目 後ろから13行目	付加帯	付加 体